
• Město Velké Pavlovice získalo dekret na městskou vlajku

• Rovných čtrnáct otázek a odpovědí na téma Velkopavlovické vinobraní 2022

• Letecký klub Nad krajem André slaví dvojí výročí aneb Létáme v tom s vámi už patnáct let!

• Rudolf Kassner. Spisovatel, esejista, překladatel, kulturní fi lozof a třináctinásobný nominant 
na Nobelovu cenu za literaturu se představuje

• Soutěžní příběh z pera Anny Kašpárkové s názvem: Nebezpečná hvězda
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Velké Pavlovice obrazem
srpen, září & říjen 2022

Velkopavlovičtí folkloristé se i v letošním roce aktivně zapojili do celostátního happeningu 
DÁME KROJ 2022.

Svazek obcí Modré Hory hostil stovky milovníků vína a cyklistiky na akci 
PUTOVÁNÍ ZA BURČÁKEM PO MODRÝCH HORÁCH.

Velkopavlovičtí hasiči uspořádali pro děti akci 
ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI.

Městská knihovna Velké Pavlovice pozvala (nejen) své malé čtenáře na 
VESELÉ DÝŇOBRANÍ POD ROZHLEDNOU SLUNEČNÁ.
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Již 23. plenér senických výtvarníků v partnerském městě 
Velké Pavlovice s názvem NÁVRATY DO VELKÝCH PAVLOVIC.

 Vernisáž výstavy fotografi í Ľubice Krištofové ze Senice s názvem 
MOJE KRAJINA.

Letiště v roce 2022 slaví dvojí výročí – 15 let od založení 
Leteckého klubu nad krajem André a 10 let od slavnostního

otevření letiště ve Velkých Pavlovicích. 

Vernisáž autorské výstavy obrazů velkopavlovického 
rodáka – malíře Mgr. Petra Horáčka v Muzeu Kobylí.

Děti z mateřské školy přivítaly svým vystoupením nové občánky města, 
v rámci už tradiční společenské události VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ.

Spolek obcí Modré Hory vydal a daroval školkou a školou povinným 
dětem omalovánky s obrázky z obcí Velké Pavlovice, Bořetice, 

Němčičky, Kobylí a Vrbice.

Žáci pátých tříd se zúčastnili na Ekocentru Trkmanka 
programu s názvem AFRIKA. 

Děti z mateřské školy si užily v podzimních měsících spoustu soutěží 
a hrátek na zahradě školky. 



Spousty dalších fotografi í ze všech akcí a pracovních aktivit ve městě najdete na ofi ciálních webových stránkách města Velké Pavlovice – www.velke-pavlovice.cz
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Budování komunikace v nové lokalitě pro výstavbu rodinných domů 
na místě bývalého JZD.

VELKOPAVLOVICKÉ VINOBRANÍ 2022
Slavnosti vína, burčáku, hudby a folklóru pro celou rodinu… 

Opravené a vyčištěné jezírko s molem v relaxačním parku 
u vlakové zastávky.  


